Комиссия по соблюдению требований  к служебному требованию муниципальных служащих Усть – Ницинского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов 

ПРОТОКОЛ 

с. Усть - Ницинское
        18.06.2015 г.

Состав комиссии:

Председательствовал:

______________-  заместитель главы администрации  Усть – Ницинского сельского поселения, председатель комиссии

Присутствовали члены комиссии:

_____________– ведущий специалист администрации Усть – Ницинского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;

_____________– ведущий специалист юрист, документовед  администрации Усть – Ницинского сельского поселения,  секретарь комиссии;

_____________– специалист по учету и отчетности администрации Усть – Ницинского сельского поселения;

____________– специалист по социальным вопросам администрации Усть – Ницинского сельского поселения;

____________-  учитель МКОУ «Усть – Ницинская СОШ;

____________– директор  МБУК «Усть – Ницинский КДЦ» Усть – Ницинского сельского поселения.

Приглашенные: Дорошенко С.А., специалист I  кат. администрации Усть – Ницинского сельского поселения

Повестка заседания:

1. О не  уведомлении  муниципальным служащим работодателя о выполнении иной оплачиваемой работы.

1. О не уведомлении  муниципальным служащим работодателя о выполнении иной оплачиваемой работы.

СЛУШАЛИ:  ведущего специалиста администрации  Усть – Ницинского сельского поселения (секретарь комиссии).

 Дорошенко  Сергея Алексеевич,  принятый на муниципальную службы  в должности специалиста I  кат. по вопросам строительства, землепользования, имущественным отношениям 17.04.2015 г.  допустил нарушение части 2 ст. 11 Федерального закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  При заключении  с МКУ «Центр муниципальных услуг и субсидий» срочного трудового договора на один месяц с 01.07.2014 г. Дорошенко С.А.   не уведомил главу Усть – Ницинского сельского поселения о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 

Выслушаны пояснения по данному факту Дорошенко С.А.: при поступлении на муниципальную службы я был предупрежден  об обязанности уведомлять главу сельского поселения о выполнении иной оплачиваемой работы, но по забывчивости  в июле 2014 г. не уведомил главу  о выполнении  работы в МКУ «Центр муниципальных услуг и субсидий». 

Лукина Т.Н. В нарушении  ч. 1 ст. 11 Федерального закона  от 25.12.2008 г. № 273 «О противодействии коррупции» не уведомление муниципальным служащим  работодателя о выполнении им иной оплачиваемой работы является невыполнением им обязанности по принятию мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.

РЕШИЛИ:  Муниципальным служащим Дорошенко С.А. не соблюдены требования  об урегулировании конфликта интересов. Рекомендовать главе Усть – Ницинского сельского поселения Судаковой К.Г.  указать на недопустимость  нарушения требований об урегулировании конфликта интересов и применить к муниципальному служащему меру ответственности.

Председатель комиссии                                                                   ___________
Заместитель председателя комиссии                                             ___________
Секретарь комиссии                                                                          ___________
Члены комиссии                                                                                  ___________
                                                                                                             ____________
____________

____________
